MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj | POPUNIAVA
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1. Izratunati volumen podrudja izmedu plagta stofca z2 + 32 = 22 i pladta paraboloida z? + y* = 5z.

3T+ =
2. Izracunati //F -dS gdjejeF = [ »* —sin (:c2z) 16K rubkvadra K = {(z,1,2) : 0<2<1,0<y<3,0<2<2}
B Tz + ye©
koji je orijentiran vanjskom normalom.

3. Rijesiti 2 (¢) +32'(t) =¢, ,z'(0) = z"(0) =0, z(0) = 1.

4. Izrafunati krivuljni integral skalarnog polja f(x,y,z) = z + 2z po luku krivulje C zadane sa ¢ = 2{, y = £
iz=4t3akoje 0 <t <10,

5. Zadan je X krug radijusa 3 oko tocke T(1,0) i f(z,y) = zy. Izracunati [ f.
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